

恋爱八九次，越挫越勇的“励志姐”——

有一种爱情叫周迅、张曼玉……

今日女报/凤凰网记者陈寒冰

周迅又恋爱了，为了男友请大家“多多关照”。有导演曾说，周迅是用恋爱来认识这个世界的，入行21年的她，谈了8次恋爱。虽然情路走得坎坷，但她告诉我们：“情感对我来说依然比较要命。”

张曼玉又恋爱了，而且为了爱情去唱歌。有导演也说：张曼玉每每敢于投身一场不以结婚为目的的爱情，终于未见圆满。谈了9次恋爱，结过一次婚的张曼玉虽然屡爱屡败，但一直以来她都为爱不顾一切。

爱情对于女星而言，很多人说是奢侈。但有一群女星，像周迅、张曼玉般每一次爱情来临，都忠于内心不愿躲闪，每次分手都选择发泄在戏里，整装自己重新上路。周迅与张曼玉告诉今日女报/凤凰网读者，这种经历即使在明星中都是曲折的传奇……



40岁周迅不爱财气爱才气

周迅在5月8日凌晨公布恋情，对方是华裔男星高圣远。她亮出合影，谦虚地打上一行字“*This is Archie*，请大家多多关照”，还奉上男方的百度百科。原来，他就是《犯罪现场调查》系列里的那位华裔分析员。细数周迅的恋爱对象，除了王烁，大多是圈内人，有歌手、演员、造型师。李少红曾说过，周迅不爱财气，只爱才气。

周迅正在厦门紧张拍摄爱情片《我的早更女友》，聊起爱情时她很坦然：“以前没怎么生活过，我的生活就是去剧组。但我的生活被工作和爱情占满了，所以我在爱情中学习表演，在爱情中成长。”近两年，周迅尝试放慢工作脚步，过自己的生活。但爱情对周迅来说，是如同氧气一样必须的，不可或缺的东西。

周迅其实有点爱情至上，

在她看来，不管是否身处娱乐圈，爱情这种事就不应该遮掩，就应该大方示人。所以每段感情起落，她都认真告诉我们。周迅透露，在《我的早更女友》中有一场戏，是她穿着婚纱向钟汉良求婚，却惨遭“无情”拒绝。“如果生活中遇到这样的人，我还是会这样做！”40岁的周迅，对爱情问题答得很肯定。

记得在一次采访中，主持人杨澜以一种历经爱情艰难的成功女人的口吻问周迅：“害怕再爱吗？”当时周迅想都没想就回答，不怕！当时杨澜及旁人都是满脸的赞赏和羡慕。虽然去年5、6月份才与高圣远开始恋爱，但周迅明确告诉我们：这次恋爱是奔着结婚去的。为了男友，她还特意学习英文。

5月10日，周迅工作室接受今日女报/凤凰网记者电话采访时，称高圣远的经纪约已签入

周迅工作室。公布恋情后，高圣远的工作量确实明显增加。难怪高圣远特意发微博，用英文对外界的祝福表达了谢意，并一连写了7个感谢。

据知，周迅与男友已计划在本年底结婚。为在婚后有更多相处时间，两人婚后将会选择定居北京，高圣远也会转到亚洲发展演艺事业。现在周迅已率先带高圣远到北京见家长及视察婚后生活环境，进行“婚前先体验”。这一切甜蜜表现，周迅都是大方分享并乐在其中。

作为大龄剩女，周迅在很多人眼中，可能不是一个“人生赢家”，但是她活得够潇洒。爱过那么多次，40岁了还能大方地追逐爱情。现在很多人都对爱情已经麻木，说自己失去了“爱的能力”，而在这方面，周迅堪称是“励志姐”。

她们屡爱屡败仍相信爱情

白灵：华裔女星白灵在好莱坞颇有名气，与工作相比，她的恋情同样倍受关注。多年来，她与外籍男星、富豪的爱情故事漫天飞舞，有大亨，有富豪，但似乎总没有圆满结局。不过，白灵依旧没有放弃，仍在认真追逐爱情。



王菲：王菲确实是个传奇，从青葱岁月到现今，几段坎坷情路让她尝足爱情滋味。高中女生，这是前夫李亚鹏对王菲的爱称，却显露出王菲44岁年龄下，内心却依然如同十八九岁的高中生一般，一直都对爱情抱有幻想，无关对象，只关感觉。



张惠妹：自从出道以来，张惠妹给力的歌声不知道吸引了多少观众。但是，在她的歌曲使她声名大噪的时候，爱情问题却让她掉链子了。先后与多位男星拍拖的她，始终没有找到能结婚或者相伴终生的那位，但她表示自己依旧为爱等待。



红人网事》

李湘怀二胎：小恬姐要当姐姐啦？

今日女报/凤凰网(记者 陈寒冰) 5月11日，李湘发出微博称希望未来一段时间大家不要介意她越来越丰满的身材，疑似自曝已怀有二胎。演员江铠同随后转发李湘微博，“说漏嘴”送上恭喜和祝福，并表示：“小恬姐要当姐姐啦！”确认了李湘再怀孕的传闻。

5月11日，李湘与丈夫王岳伦、女儿王诗龄一家三口出席吴京与谢楠的婚礼，出现在现场的李湘看上去身材丰满了不少，被网友猜测，是否已经怀有二胎？下午两点，李湘就在网上称：“未来一段时间，请大家不介意我，越来越丰满的身材！”还伴有三个害羞表情，让她怀有二胎的消息更加似真，网友也连连恭喜“湘姐”再次有孕。记者联系李湘助理Apple小姐，Apple称，对李湘是否已孕二胎也尚不知情，不过她透露李湘曾多次在公开场合表示，希望能够再生一胎。

黄真真让《闺蜜》懂身边人

今日女报/凤凰网(通讯员 邱捷) 曾经有这么个段子，女人在一起谈论的都是男人，男人在一起谈论的还是男人。乍听起来，似乎男人是这个世界的焦点。《闺蜜》导演黄真真却不这么认为：想在这个世界上生存下去，必须得懂得女人。

黄真真一边拍《闺蜜》，一边让主演薛凯琪、陈意涵、杨子姗三个女孩成为了真正的闺蜜。在拍电影的空当里，她让三个女孩成为电影中的角色，拿起自己最得心应手的纪录片风格，再现《女人那话儿》当中真实而又劲爆的闺蜜私房话。

黄真真的电影多数都是围绕着女性来讲述故事，拍《闺蜜》是因为一直想做一部完全讲述女性的电影。在她看来，两性之间的话题虽然诱人，但更为吸引人的，是女孩子之间“怎么支持对方，怎么一起过难关，怎么闹翻又怎么可以走回来”的部分，简而言之就是闺蜜情的部分。

50岁张曼玉在失败里再爱一次

从香港小姐到国际影后，再到踏上巴黎国际时尚T台，张曼玉的生活颇具“个人传奇色彩”，并与情感分不开。就在人到中年之时，享受生活的张曼玉忽然化身摇滚范，做起了独立音乐人。而这次，她依然是跟着爱情的节奏而行，新男友曾是乐团吉他手兼主唱，并且小她十几岁。

张曼玉的恋情和她饰演的角色一样是极其精彩的。建筑师、导演、发型师、设计师，每一位交往过的男友，她都全力付出真心。所以，她能在热恋时为男友拒拍亲热戏、为男友千金买楼、为男友学习新爱好……

张曼玉总是在爱情的滋养中盛放。与不同的男人在一起，就会是不同的张曼玉。与尔东升热恋时她佳作频出，与阿萨亚斯分手后的张曼玉不再是文艺女神，与德国建筑师Ole Scheeren交往时她活跃于国际时尚舞台，

如今新男友Adrian是乐团吉他手兼主唱，她就变成了摩登天空厂旗下签约女歌手。

“现在仍是未知之数，我经历了爱情的渴望、信任、付出，再到怀疑、失望、纠结、误判等等多种情伤。”张曼玉坦承自己对过往都难以释怀，“其实我想要让爱疗伤，结果每次都是受伤的那个。”不太拍戏后，张曼玉的生活不是五光十色，她称自己耐得住寂寞，“我一天到晚没事做也能开心，哪怕只是买菜做饭也很开心。我可以一个星期不出门，在家弄弄吃的。家庭对我最重要，得放在第一位。当然，爱情也重要。”所以张曼玉经常会为男友做爱心大餐：“中西餐我都会做，中餐的鱼香茄子、蒸排骨，西餐的牛排、沙拉我都做得不错。”

摩登天空一位工作人员透露：“张曼玉同新男友有共同爱好，大家都喜欢音乐。最初

两人只是普通朋友，毕竟年龄相差太大。不过男方主动出击，张曼玉最终被感动，于是开始发展这段忘年恋。”而为了保护新恋情，张曼玉弃用了平日代步的房车，找朋友借来一部旧款吉普车，以免张扬。

虽然张曼玉屡爱屡败，她还是认真告诉我们：“在女人的生命中，最重要的一定是爱情，一个在爱情中的女孩子是最开心、最幸福的。”所以，即便是这次为了男友走入乐坛备受非议，她依然坚持自己：“平平淡淡才是真，我只想找个真正爱我的男人。”

如今，很多女人抱怨说，因为自己太能干或者太坚强以致一直交不到男朋友，那么，请参看一下张曼玉。交男朋友不是角力，不需要找一个能征服你或会顺从你的人，而是一个能够让你欣然绽放、展现精彩色彩的伴侣。